
 
Дніпровський фаховий коледж 

енергетичних та інформаційних технологій 

 

 

Н А К А З  
 

 

29.08.2024 м. Дніпро № 46-аг 

 
Про створення педагогічної ради 

 

На підставі законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», статті 37 

«Про фахову передвищу освіту», Статуту Дніпровського фахового коледжу 

енергетичних та інформаційних технологій,  Положення про педагогічну раду 

затвердженого Педагогічною радою протокол №3 від 20.12.2022, уведеного 

наказом директора від 21.12.2022 №77-аг, з метою забезпечення організації 

освітнього процесу, роботи педагогічного колективу та для вирішення 

основних питань діяльності коледжу у 2024/2025 навчальному році 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Створити колегіальний орган управління – педагогічну раду освітнього 

закладу у складі: 

Федько А.В., директор;  

Бондаренко В.М., заступник директора з навчальної роботи, заступник 

голови 

Члени ради: 

Куян О.О., заступник директора з виховної роботи, голова первинної 

профспілкової організації; 

Дудіна Н.В., головний бухгалтер; 

Шепель Н.О., завідувач відділення економіки та інформаційних технологій; 

Майсак Н.В., завідувач відділення енергетичних технологій та будівництва; 

Гориславець Ю.О., завідувач навчально-виробничої практики; 

Попович О.М., завідувач навчально-методичного кабінету; 

Гарькава В.В., завідувач навчально-методичної лабораторії;  

Сальникова О.Л., методист; 

Рощин В.О., керівник фізичного виховання; 

Носов В.А., завідувач навчально-виробничої майстерні; 

Чорна Г.В., завідувач бібліотеки; 



 

Осауленко О.О., інженер з охорони праці провідний спеціаліст; 

Роденко Д.О., завідувач навчальної лабораторії; 

Бондюк О.В., вихователь. 

 

Від студентського парламенту: 

Сохач Р. – студент групи АТ-22 

Пастущак Д. – студент групи БС-22 

Овчаренко М.– студент групи ЕЛ-22 

Гуркова Є. – студент групи Е-22 

Тєжиков Д. – студент групи КСМ-23 

 

Викладачі: 

 

Аксьонова О.С. Коновалова С.С. 

Баранчиков І.І. Корендо М.В. 

Беседіна О.В. Литовченко А.А. 

Бородіна М.О. Лушня Н.В. 

Боюн Н.О. Масалов С.М. 

Вернигора В.І. Нечепуренко Т.Ю. 

Воронова І.І. Портна Л.В. 

Вороновська Л.І. Прудько О.І. 

Гончар О.Л. Саєнко А.І. 

Денисова В.Ю. Соятова Н.В. 

Дубинка В.Б. Ступіна С.Л. 

Кирпенко Н.І. Ткаченко Т.М. 

Кісіль В.В. Ткаченко Ю.Д. 

Ковальчук І.О. Халікова Л.О. 

Коміссарова І.В. Хауссі О.А. 

  

 

2. Визначити основними завданнями педагогічної ради:  

− створення безпечного освітнього середовища для учасників освітнього 

процесу;  

− провадження освітньої діяльності, яка забезпечує формування у 

здобувачів освіти компетентностей та досягнення ними результатів навчання, 

передбачених стандартами освіти та відповідними освітньо-професійними 

(освітніми) програмами;  

− забезпечення якості освіти;  

− підготовка здобувачів освіти до професійної фахової діяльності 

відповідно до здобутої освіти;  



 

− органічне поєднання в освітньому процесі теоретичного та практичного 

навчання, дослідницької, творчої (мистецької, спортивної) та інноваційної 

діяльності;  

− реалізація підходів студентоорієнтованого навчання;  

− індивідуалізація та диференціація навчання, створення можливостей для 

формування індивідуальної освітньої траєкторії та академічної мобільності 

здобувачів освіти;  

− формування особистості, цінностей та переконань здобувачів освіти, 

реалізація їх здібностей та обдарувань, підготовка до національного спротиву;  

− набуття здобувачами освіти досвіду вирішення проблем з використанням 

навчальних, інформаційних, наукових та культурно-мистецьких ресурсів;  

− забезпечення академічної доброчесності в Коледжі та Філії;  

− створення умов для здобуття освіти особами з особливими освітніми 

потребами.  

3. Секретарем педагогічної ради призначити Попович О.М., завідувача 

навчально-методичного кабінету. 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

 

 

Директор Анжеліка ФЕДЬКО  

 

 


